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Calcula tg@ en el grafico mostrado. -
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Del graficc mostrado, calcula el valor de "x'.
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En la figura mostrad, calcula sena + cosa.
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Calcula el valor de tg 8 en la figura mostrada.

B C a. /
b. 8
c. 10
d. 12

A D e. 15




Calcula:
tan65° —tan25°
tan40"
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En un triangulo ABC: /”’fﬁ' TS Kk oy -

tanA _ tanB _ tanC T r S e S e N
2 — 3 T 4 5 TKABK AR = WRXAK =i kD

Calcula: L= v 6 tanA + 3 g
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SIABCD es un cuadrado, calcula: tana

B
A) 1/8
B) 1/2
(4
C) 1/3
D) 1/4
E) 1/5 ,




Reduce:
E = cos10° — v3sen10°




Si: tanx = 3-; secy —%;{xeyelﬁ}

Calcula sen(x + v).




